

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проекту рішення «Про зміну тарифу на теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралі ПАТ «Запоріжсталь» для промислових споживачів з 01.01.2022р.»

Дата проведення: 14.12.2021р.

Місто проведення відкритих слухань: м. Запоріжжя, вул. Південне шосе, 72, АБК ККЦ, кімната №35.

Запрошені представники споживачів: ПРАТ "ЗАПОРОЖКОКС"; ТОВ "ЗЛМЗ"; ТОВ"МЕТІНВЕСТ-ПРОМСЕРВІС"; ПРАТ "ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ"

Присутні:

Лупонос А.В. – головний енергетик ПАТ «Запоріжсталь»;

Жмихов А.А. - головний фахівець по теплоенергетиці ПАТ «Запоріжсталь»;

Остапенко О.В. – головний фахівець по газовому господарству та договірної роботі ПАТ «Запоріжсталь»;

Рябоконт С.В.. – начальник бюро ТЕСЦ ПАТ «Запоріжсталь»;

Остапенко О.В.. запропонував обрати Головуючим відкритого обговорення головного енергетика ПАТ «Запоріжсталь» Лупоноса А.В. та секретарем відкритого обговорення – Рябоконт С.В. для ведення Протоколу відкритого обговорення.

Порядок денний: згідно Постанови НКРЕКП № 866 від 30.06.2017 р. «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», здійснити відкрите обговорення проекту зі зміни розрахунку тарифу на теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралі та когенераційних установках ПАТ «Запоріжсталь» для промислових споживачів з 01.01.2022р., який було оприлюднено 13.12.2021р. на веб-сайті ПАТ «Запоріжсталь».

Слухали: Рябоконт С.В. інформував, про необхідність зміни тарифу на виробництво теплової енергії з урахуванням фактичної ціни закупівлі природного газу виробником теплової енергії ПАТ «Запоріжсталь».

З огляду на вищевикладене, ПАТ «Запоріжсталь» спрямовує для затвердження в НКРЕКП розрахунок тарифу на виробництво теплової енергії, відповідно до затвердженої структури тарифу з урахуванням фактичної ціни закупленого природного газу в жовтні 2021р.. Всі інші витрати в структурі тарифу не змінюються. При цьому, тариф на виробництво теплової енергії склав - 3 159,14 грн. за 1 Гкал без ПДВ.

Інформацію та обґрунтування розрахунку тарифу на виробництво теплової енергії з урахуванням фактичної ціни закупівлі природного газу, ПА «Запоріжсталь» надав 26.08.2021 р. для відкритого обговорення на своєму веб-сайті за посиланням:

<https://www.zaporizhstal.com/diyalnist/poslugi/virobnictvo-teplovei-energii/ogoloshennja-pro-provedennja-vidkritogo-obgovorennja-proektiv/>, та сповістив про це споживачів.

Вирішили: Враховуючи отриману інформацію, повідомлену доповідачем відкритих слухань, закінчити процедуру відкритих обговорень та підтримати пропозицію ПАТ «Запоріжсталь» про зміну тарифу на теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралі та когенераційних установках ПАТ «Запоріжсталь» для промислових споживачів в з 01.01.2022р., в розмірі – 3 159,14 грн. за 1 Гкал без ПДВ. Оприлюднити протокол відкритого обговорення на офіційному веб-сайті ПАТ «Запоріжсталь» та надіслати протокол разом з відповідним пакетом документів до НКРЕКП для прийняття рішення в межах компетенції

Заперечення та доповнення: немає.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

V

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

**Головний енергетик
ПАТ «Запоріжсталь»**


(підпис голівуючого)

Лупонос Андрій Володимирович
(прізвище, ім'я та по батькові)

**начальник бюро ТЕЦ
ПАТ «Запоріжсталь»**


(підпис секретаря)





Рябоконт Степан.Володимирович
(прізвище, ім'я та по батькові)

До протоколу відкритого обговорення проекту рішення «Про зміну тарифу на теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралі ПАТ «Запоріжсталь» для промислових споживачів з 01.01.2022р.»


Дата проведення: 14.12.2021р.

Місто проведення відкритих слухань: м. Запоріжжя, вул. Південне шосе, 72, АПК ККЦ, кімната №35.

РЕЄСТР
учасників відкритого обговорення

№ з/п	П.І.Б.	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1	Лупонос А.В.	ПАТ «Запоріжсталь»	головний енергетик	
2	Жмихов А.А	ПАТ «Запоріжсталь»	головний фахівець по теплоенергетиці	
3	Остапенко О.В.	ПАТ «Запоріжсталь»	провідний інженер-енергетик СГЕ	
4	Рябокоть С.В.	ПАТ «Запоріжсталь»	провідний інженер-енергетик СГЕ	

**Головний енергетик
ПАТ «Запоріжсталь»**



Лупонос А.В.